
Referat fra generalforsamling i LGK d.20. marts 2024 

 

Valg af dirigent Formand Jan Ole Jakobsen bød de 48 fremmødte velkommen til 
årets generalforsamling 
 
Jan Ole Jakobsen foreslog Benny Raunkiær som dirigent. Benny 
blev valgt. 
 
Dirigenten takkede for valget og konstaterede en lovlig indkaldelse 
til generalforsamlingen og spurgte om nogen havde indvendinger, 
da dette ikke var tilfældet, erklærede dirigenten dermed 
generalforsamlingen for beslutningsdygtig. 
 

Beretning om klubbens 
virksomhed i den 
forløbne periode. 
 

Jan Ole Jakobsen fremlagde en god og fyldig beretning (kan ses på 
hjemmesiden).  
Beretningen gav ikke anledning til debat. Beretningen blev taget til 
efterretning. 

  
Fremlæggelse af det 
reviderede regnskab 

Klubbens revisor Michael Aalund gav en grundig redegørelse for et 
regnskab der viser et overskud på 528.842 kr.  
Der var ikke nogen kommentarer til regnskabet der blev 
enstemmigt vedtaget.   
I umiddelbar forlængelse af regnskabsaflæggelsen for LGK fortalte 
Michael Aalund kort om banens regnskab og budget.  
 

Forelæggelse af 
budget for 2024 

Michael Aalund fremlagde et budget der for 2024 viser et overskud 
på 200.053 kr. den budgetterede nedgang i forventning til 
overskud, skyldes hovedsageligt ukendskab til antallet af greenfee 
gæster samt antallet af nye medlemmer, et medlemstal der har 
været svagt nedadgående de sidste par år. Budgettet er derfor lagt 
ud fra et forsigtighedsprincip. 
(Regnskab og budget kan se på hjemmesiden).  
 

Forlag fra 
medlemmerne 

Ingen forslag modtaget 

Forslag fra bestyrelsen Ingen forslag fra bestyrelsen 
 

Valg af 3 
bestyrelsesmedlemmer 
og 2 suppleanter 

Tove Nørgaard og Jan Ole Jakobsen blev genvalgt, der var nyvalg 
til Martin Søgaard i stedet for Allan andersen der ikke ønskede 
genvalg.  
Som suppleant var der genvalg til Jan Bendix Andersen og nyvalg 
til Claus Pape Henriksen 
 

Valg af revisor og 
revisorsuppleant 

Revisionsfirmaet Hartvig og Aalund blev foreslået og valgt. Da der 
er tale om et revisionsfirma skal der ikke vælges nogen 
suppleanter. 
 

Eventuelt Jan Ole Jakobsen takkede Allan Andersen og Lars Karlsen for deres 
altid aktive deltagelse i bestyrelsens arbejde.  
 
Anders Andersen foreslog at der afholdes et kursus i førstehjælp. 
Hvilket Jan lovede at vi undersøgte. 
 
Rasmus Sloth roste bestyrelsen for deres store arbejde med at få 
tingene til at ske i klubben. 
 
Ulla Willumsen mente der var behov for uddannelse af medlemmer 
som kunne dirigere trafik ved parkeringspladsen, da hun så flere 
der kørte meget hurtigt. Klubben har ikke bemyndigelse til dette, 
men Lone Bendix foreslog at vi kunne undersøge muligheden for 
fremskaffelse af et par skilte der viser en golfspiller trækkende med 
en golfvogn, noget hun har set andre steder. Jan Ole lovede at vi 
undersøger muligheden. 



 
Dirigenten sluttede generalforsamlingen med en tak for god ro og 
orden. 
 
Jan Ole takkede dirigenten for en god ledelse af 
generalforsamlingen 
 
 

                  Referent                  Dirigent 

  

                Kurt Petersen       Benny Raunkiær Christensen 
     


